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Die Plus.line AG setzt bereits seit 1999 auf die Leistungen von
Interxion in Deutschland und zählt damit zu den ersten und
treuesten Kunden. Erst kürzlich expandierte Plus.line erneut bei
Interxion und mietete zusätzlich zu Räumlichkeiten in Frankfurt3
und Düsseldorf auch Fläche im Rechenzentrum Frankfurt5 mit
modernster Versorgungstechnik für maximale Effizienz und
Ausfallsicherheit.

Die Herausforderung …
Plus.line steht seit seiner Gründung 1995 vor allem für Kompetenz
und Zuverlässigkeit und entwickelt maßgeschneiderte Infrastruktur-
lösungen im Bereich Managed Hosting Services und Firmennetzwerke
für anspruchsvolle Firmenkunden und Enterprise-Unternehmen.

Durch Konzentration auf diese Kernkompetenzen bieten wir
qualitativ hochwertige, performante Services   , betont Richard
Gresek, Gründer, Inhaber und Vorstand der Plus.line AG. Diese
Services werden vor allem von Kunden mit höchsten Ansprüchen
geschätzt, die Wert auf ein Maximum an Erreichbarkeit,
Verfügbarkeit und absoluter Sicherheit legen. Kurzum: für
Kunden, die an jeder Stelle der Zusammenarbeit Perfektion
erwarten.    Im Bereich IP und Managed Services können wir
das leisten, bei der Rechenzentrums-Infrastruktur benötigen wir
jedoch die Unterstützung eines erfahrenen Partners, der diesen
hohen Anforderungen gerecht wird.   

Die Lösung …
Diesen Partner haben wir mit Interxion seit vielen Jahren

gefunden   , freut sich Gresek. Bei der Suche nach einem
Dienstleister schaute man sich nicht lange um, denn    Interxion
genoss schon damals einen ausgezeichneten Ruf im Markt und
war genau auf die Bereiche spezialisiert, die unsere Leistungen
essenziell ergänzen.   
Alle drei Geschäftsbereiche der Plus.line sind eng mit den
Leistungen von Interxion verknüpft. Besonders natürlich im Bereich
Managed Hosting. Plus.line nutzt die gemietete Fläche, um für
Kunden wie den GM, Deutsche Post/DHL, BAUHAUS oder TUI
leistungsfähige und vor allem ausfallsichere Hosting-Plattformen
aufzubauen. 
Dabei bietet Plus.line einen Rundum-Service von der Konzeption
über das Bereitstellen und Installieren der gesamten Hardware,
Server und Netzwerkkomponenten bis hin zu 24x7 Monitoring
und Techniker-Kompetenz.

Dank Interxion umfasst unser Angebot auch eine exzellente
Rechenzentrums-Infrastruktur mit ausfallsicherer Stromversorgung,
redundantem Klimatisierungssystem und lasergesteuerter
Brandfrühesterkennung mit modernsten Löschanlagen   ,
erläutert Gresek.

Die Plus.line AG …

• Plus.line betreut in den Bereichen Hosting Services, Corporate
Networks und Internet Access über 600 anspruchsvolle Kunden

• Managed Hosting im 24x7 Betrieb - aufgebaut auf bewährten
transparenten Lösungen - abgesichert durch 24x7 Monitoring und
24x7 Techniker-Kompetenz

• Firmennetze - Schlanke, sichere und zuverlässige Vernetzung von
Standorten auf MPLS-Basis

• Internet Access - Eigene Netz-Infrastruktur ausgelegt auf maximale
Performance und maximale Verfügbarkeit           www.plusline.de 

Plus.line und Interxion: eine 
langjährige erfolgreiche Partnerschaft
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„Interxion entwickelt maßgeschneiderte und flexible
Lösungen, die genau unserem Bedarf und dem unserer
Kunden entsprechen und ergänzt unser Leistungsspektrum
optimal.

Richard Gresek, Gründer, Inhaber und Vorstand der
Plus.line AG
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350 CARRIER/ISPs & 18 INTERNETAUSTAUSCHKNOTEN
AMS-IX • BNIX • DE-CIX • ECIX • EspanIX • FranceIX • FreeBIX • FreeIX • INEX • LINX • LONAP • NETNOD • NL-IX • PaNAP • PARIX • SFINX • SwissIX • VIX

Entscheidend für den Erfolg ist auch die Zusammenarbeit im
Bereich Connectivity. Plus.line betreibt ein eigenes Breitbandnetz
in Deutschland mit circa 20 Netzknoten, das an alle wichtigen
Internetaustauschknoten in Deutschland, Europa und den USA
angeschlossen ist. Bei Interxion in Frankfurt ist Plus.line etwa mit
10 GBit/s an den DE-CIX angeschlossen, bei Interxion in
Düsseldorf ist einer der Netzknoten untergebracht, über den die
Kunden der Region versorgt werden. Außerdem realisiert
Plus.line bei Interxion in Frankfurt über eine IP-Multihoming-
Plattform leistungsstarke, redundante Verbindungen zum Internet.   

Interxion bietet uns die perfekte Basis für sehr zuverlässige,
maximal verfügbare Internetverbindungen, die sich flexibel auch
bei sprunghaft wachsendem Bedarf oder Lastspitzen in der
Performance steigern lassen. Das ist genau das, was unsere
Kunden benötigen - und inzwischen fordern   , erklärt Gresek. 

Ein wichtiger Grund für die Entscheidung, die Infrastruktur an
Interxion auszulagern, war in dem Zusammenhang auch die
Carrier-Neutralität.    So müssen wir auf keine Befindlichkeiten
Rücksicht nehmen und sind frei in unseren Entscheidungen   ,
sagt Gresek. Eine der wesentlichen Leistungen von Plus.line ist
zudem, dass das Unternehmen für den Kunden die Verantwortung
für den laufenden 24-Stunden-Betrieb übernimmt. Rund um die
Uhr sind erfahrene Techniker in Bereitschaft, um Störungen oder
Sicherheitsvorfälle zu verhindern beziehungsweise im Ernstfall
sofort und kompetent einzugreifen. Da das Unternehmen selbst
in Frankfurt sitzt, sind natürlich oft Mitarbeiter bei Interxion vor
Ort im Einsatz.    Die Zusammenarbeit im Alltag funktioniert ein-
wandfrei   , bemerkt Gresek. Plus.line baute in den vergangenen
Jahren immer weiter bei Interxion aus:    Der stetig hohe
Qualitätslevel und das Bestreben von Interxion, den Betrieb nicht
nur aufrecht zu erhalten, sondern mit fortlaufenden Investitionen 

auf First-Class-Niveau zu halten, machten die Suche nach einem 
alternativen Anbieter überflüssig   , erinnert sich Gresek an die
Entscheidungsfindung.    Genau die Eigenschaften, die unsere
Kunden an uns schätzen, also hohe Zuverlässigkeit, Qualität und
Kontinuität, sehen wir auch bei Interxion. Die langfristige Ausrichtung
der Zusammenarbeit ist eine sehr wichtige Komponente und
beruht auf einer soliden Vertrauensbasis   , fasst Gresek zusammen.

Kontakt

Interxion Deutschland GmbH
Hanauer Landstraße 298
60314 Frankfurt 
Tel +49 (0) 69 40 147 0 
Fax +49 (0) 69 40 147 199
E-Mail: care@interxion.com
www.interxion.com

Interxion Deutschland GmbH 
In der Steele 29 
40599 Düsseldorf
Tel +49 (0) 211 74 96 67 0
Fax +49 (0) 211 74 96 67 99
E-Mail: care@interxion.com
www.interxion.com

Gerne stehen wir Ihnen mit weiteren Informationen zu Interxion,
unseren Rechenzentren und Services zur Verfügung.
Bitte kontaktieren Sie uns unter:

Interxion bietet ...

• Leistungsfähige, hochmoderne Infrastruktur
• Zuverlässigkeit, Qualität und Kontinuität
• Carrier-Neutralität
• Extrem hohe Sicherheitsstandards 
• Anschluss an den Internetaustauschknoten DE-CIX sowie zahlreiche

Netzbetreiber und ISPs
• Zertifizierung nach ISO 27001
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Zertifizierungen & Mitgliedschaften

Gründungsmitglied EMEA
Chapter

Aktives Mitglied

ISO-27001-Zertifizierung für
Informations-Sicherheits-
Management-Systeme

Europäische Kommission:
Mitgliedschaft beim Joint
Research Centre on
Sustainability

Förderer der European
Internet Exchange Association
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